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Ata da 5ª (QUINTA) Reunião Ordinária  

do Conselho Fiscal do Itupeva Previdência 

 

 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete às 09h30, no Paço 

Municipal, com sede na Avenida Eduardo Aníbal Lourençon, 15, Parque das Vinhas, nesta 

Capital, nas dependências do Instituto de Previdência Social dos Servidores Municipais de 

Itupeva, reuniram-se os membros do CONSELHO FISCAL DO ITUPEVA PREVIDÊNCIA 

para assuntos referidos na pauta anexa a esta ata. Estiveram presentes os conselheiros: 

Eduardo Sieiro Lungov, Andressa Juliana Boldrin, Andrea Fernandes Ferrari, Carlos Magno 

Serrano Dias e José Antonio Pagotto. Ausentarem-se desta reunião os conselheiros: 

Fabiana Passoni Pelegrini Nicacio, Leila Sylvia Brandão Mozetic Olive, Fabiana Gislaine 

Cobucci, Jacqueline Priscila de Oliveira e Vanderlei Philomeno. Os trabalhos foram 

presididos pelo Presidente Fiscal. EXPEDIENTE: (1) Foram colhidas as assinaturas dos 

conselheiros, presentes nesta reunião, na Ata da 4ª reunião ordinária. (2) Foram 

apresentadas o balancete, o relatório de compras diretas, as aplicações de junho de 2017, 

as quais constatou-se o enquadramento das aplicações e o atingimento da meta mensal, e o 

processo de renovação de contrato da assessoria contábil. (3) o Sr. Jose Pagotto 

questionou o valor da compra dos suportes de monitor, informando que a compra realizada 

par a Camara Municipal foi por volta de R$ 60,00 enquanto o valor desta referida compra foi 

por volta de R$ 240,00. Foi informado que a quantidade compra foi de 04 unidades. 

(processo administrativo de compra já aprovado em reunião anterior) (4) Sra. Andressa 

Boldin questionou sobre o valor amortizado dos bens e o Sr. Jose Pagotto explicou com se 

procede a atualização. (5) O Sr. Jose Pagotto questionou o que seriam as “Multas 

Interorçamentárias” e a Diretora Financeira, Vania R P de França (presente como ouvinte), 

explicou que eram as multas dos pagamentos feitos em atraso. (6) O Sr. Eduardo 

apresentou os termos de regularidade do Itupeva Previdência. Verificou-se a existência de 

três multas, totalizando R$ 600,00, que serão alvo de visita da Presidente Juliane Bonamigo 

à Receita Federal. As multas, segundo explicações da diretoria, foram reconhecidas pela 

contabilidade como sendo de sua responsabilidade, sendo que esta se responsabilizou 

pelas custas financeiras.  (7) O Sr. Carlos Magno questionou se as dívidas dos 

recolhimentos dos funcionários referentes aos meses de novembro, dezembro e 13º já 

haviam sido resolvidos, e a Diretora, Sra Vania, informou que só falta uma Nota Técnica do 

ministério permitindo o parcelamento e uma atualização no sistema para efetuar o 
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parcelamento. (8) As contas foram APROVADAS. Após questionamento sobre novos 

assuntos, em não se havendo nada, a reunião foi encerrada (9). E, para constar, Eu, 

Eduardo Sieiro Lungov, secretariei a presente reunião, razão pela qual lavro e subscrevo a 

presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelos conselheiros e membros 

da Diretoria Executiva do Itupeva Previdência. Esta ata é lavrada em duas vias de igual teor. 

 
 
 
 
 

EDUARDO SIEIRO LUNGOV 
Presidente do Conselho Fiscal 
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